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СОВІТСЬКА РОСІЯ І ФРАНЦІЯ ЗАКЛИНИЛИ ПОЛІ- РОБІТНИКИ І ТОРОНТО ДОМАГАЄТЬСЯ 0С8060- З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ
ДЖЕННЯ ДЖ, В. МЕКЛАКЛЕНА.

“КОНГРЕС” УКРАЇНСЬКО! 
ЕМІГРАЦІЇ У ВІДНІ.

ДЕМОНСТРАЦІЯ В ПОЛЬ
СЬКІМ СОПМІ.

ТИЧНИЙІ ЕКОНОМІЧНИЙ ДОГОВІР. РИГА, 29. листопада. —.ПоІ ВАРШАВА, І. грудня, 
всій Радянській Україні наста- польськім соймі прийшло вче- і 18. листопаді! доносить: 
ли теплі-л'ітні дні. По садах і ра вечером до голосної демон- ! Дня 1. листопада відбувся у 

Робітничий посол з Вінніпегу Дж. С. Вудсворт каже, що пра-! полях все цвите, неначе в чер- страції. „Сойм більшістю голо- : Відні конгрес галицької емі-
вні. Однак селяне не дуже за- сів рішив позбавити посиль- грації, на який ініцінтори за
доволені цим, бо бояться за- ської нетикальности двох со- просили ‘були персонально 
пізнитися з озимими засівами, ціялістичних послів, обвину- представників всіх організа- 

не зміниться погода, то по- ваченнх о викликання завору- цій. Метою цего конгресу бу- 
! терпить урожай. Все таки се- [шення в Кракові, і видав їх ло створити “революційний” 
лине готуються до осінних по- судовії. Радикальні посли зав- центр, що мав би “підпомагз- 
левих робіт надіючись на пе- зято протестували і остаточно ти революційний галицький 
реміиу погоди. вийшли з салі співаючи рево- рух", як також центр, який

----------— .поцінні'пісні. мав би заступити зліквіжова-
_ !|їіий петруціевичінський уряд.

та стягнути вже раз від Назл- 
рука ті зібрані “старі” доляри.

Комітет цей мав би замитися 
ще й збіркою “нових доларів”, 
о скільки, розуміється, амери
канські робітники їх шс далі*

В Львівська “Земля і Воля” з
і

Підписання договору сподіються в короткім часі. — Договір 
Зернений проти Англії І Німеччини. вительство Кінга стоїть на услугах капіталістів.

ТОРОНТО, 3. грудня. — В рації в тамошніх майна* бу- 
Лейбор Форум ухвалено вчера дуть сьогодня застановлені, 
вечером резолюцію, в якій за- Около 1.0Q0 робітників бу- 
кли кається домініяльне пра ви- де відложених. За причину 
тельство негайно зарядити о- ! замкнення майни Гиллис по- 
свободження з вязниці Джейм- дає це, шо компанія за богато 
са Б. МекЛаклена, провідника напродукувала минувшого ро-
майнерів в Новій Скошії, засу- ку і сподівання на замовлення ЮВИЛЕЙ ВСЕН ХРОДНОІ БІБ- 
дженого на да роки вязниці за з Европи не вповні здійснили- ЛІОТЕКИ УКРАЇНИ, 
пров.д і. страйку. ся. Дня II. листопада ц. р. об-
г,. °'г°ВрИМ ссідником >>в 7 • ходить Всенародня Бібліотека НЮ ПОРК, 28. листопада

хажуть. шо в д гов'-Рі иема *■ удсворт, п 'Сод д > до- ІМІГРАЦІЯ ДО КАНАТИ України при Всеукр. Академії Вартість польської'марки \ па- 
вінськових клявзуль. Але з за- мішяльнбГо парламенту з цен- зменіЯИЧАСЯ Наук в Київі ювилеи пятнліт- ла протягом тижня з дн ,х мі-
кріпленням політичних зносин трального Вінніпегу, який зая- •» ПШИ.ІАО,. !тя свого істновання. Ця най- ліон.В на три міліони марок
' 3 фінансовою помочею для ви в своїй промов., що великі ОТТАВА. 1. грудня. - Звіт пільша на україні бібліотека за одного американського до- 
Роси. Франція виграє вслик. фшансов! сиди в Канаді не департаменту .м.грації і ко- має поверх МІЛІ0Н томів іж. ,1яра.
економічні корнети , військові лише домінують край але льонізації виказує, що за фі-ш,х видань. Всі видання у.С. На місцевій біржі нотовано
клявзул. не є конечні. й уживають міністра кабінету скальний рік який скінчився р р ; СС.РР. одержу€ „бовяз- вчера 1,000.000 польських ма-

Кооперащя Рос. з Франт- . цілого правительства для зі. марта 1923 р., прибуло до ково по одиому „р„мір„икови рок за 35 американських цен-
ЄЮ дає Парижеві! абсолютну своїх власних інтересів і ося- Канади о 19 процент менше Чбезтатио Крім того п-ред тів
політичну гегемонію, (перева- гають результати. мігрантів, як в попереднім фі-|пдачуе ло 900 журналів, з того
гу.) в Ьврош. Вона додає еше Пубднчн, інтереси жертву- скальнім році. біля'сотні закордонних на ні- ються дальшого упадку поль-
одне звено до сильного ланцу- ніться в користь кількох , пре- |міграшя 9І зсх сторін за о- мецькій, англійській і других ської валюти з причини „ебев-
ха, яким Франція обводить|мієР Макензі Кшг та його мі- станній фіскальний рік вино-:мовах 
довкола свого побідженого ністри не відважіться сказати сида 72 337 осіб в той час як
ворога і відтинає надії Німеч- слова; в дійсности цілий той за'фіскальний рік 1921—22 во- крита

бонч є .завсігди готовий пла- на виносила 39.999 осіб. 3 то.

тяжшим ударом для Німеччи
ни. Німецькі політики іуажуть, 
що воно в ніякій мірі не бу
де робити перешкод Рапаль- 
ському договорови. однак за
яви Красіна в Берліні вказу
ють, шо Німеччина має чого 
боятися

В договорі нема військових 
клявзуль.

БЕРЛІН, 30. листопада. — 
Франція е готова визнати "de
fsrte ' ' Совітську Росію.

Між обома державами за- 
каючеио торговельний, полі
тичний і економічний договір, 
який є вислідим більше як чо
тиримісячних переговорів. В 
договорі говориться про тіс
не співділання між Францією 
а Росією.

Після довгих переговорів, я- 
кі розпочалися в Берліні, про
довж злися в Парижі і потім 
перенеслися до Москви, пакт 
зістав цілковито заключений.

З жерел близьких до тих, 
що вели переговори, корес
пондент довідується, що но
вий договір включає три сек
ції — фінансову, економічну і 
політичну.

Франція вислала свого пред
ставника до Москви.

3,000.000 ПОЛЬСЬКИХ МА
РОК ЗА ДОЛАРА.

-

би.
•Конгрес був проектований 

на широку скалю, але з браку 
фондів і паспортів, брали в 
ньому участь тільки віденські 
“діячі”, бувші “великі урядов
ці” 6л. п. петрушевичівського 
уряду.У фінансових кругах споді-

ПАРЛЯМЕНТ РАТИФІКУВАВ 
ДОГОВІР З КАНАДОЮ.

РИМ, 2. грудня, 
еькнй парлямит ратифікував 
244 голосами проти 28 італій- 

ТОКІО, ЗО. листопада. — В 'сько-камадійський торговель- 
Японії зорганізовано Партію ний договір, який був підпи- 
Праці, подібну до бритійської саний в Лондоні дня 4. цвітня 
партії.

ної політичної ситуації в Ев-
1 Іри бібліотеці е щодня від- ропі.Генрі Франклін-Бульои, я- 

кий в імени Франції заключне 
Ангорський договір, був ви
сланий до Москви викінчити 
начерк договору. Він є одним 
з групи, з яким переговорю
вав в Парижі президент ро
сійського державного банку 
Шайн май.

Місія

Італій-читальня для загально
го ужитку, публики.чини на те, що коли натиск

Франції стане за великий, вона і зувати перед капіталістами.
(Німеччина) може глядіти в ------------
сторону східної границі за 
помочею.

Бритійці роблять все в сво
їй силі, щоби не допустити до СТ. ДЖАНС, Ню Фавнленд, 
підписання договороу, однак ЗО листопада. — Г. Ґ. Гиллис, 
нині виглядає, що М. Бульон суперінтендент “Брітіш Емпа- 
вкраде ще один марш на Лон- єр Стіл корпорації” в Бел Ай- 
дон, як це він зробив в Ангорі, ленд, оповістив вчера, що опе-

ПАРТІЯ ПРАЦІ В ЯПОНІЇ.го числа на Бритійців припа
дало в останнім році 34.508 о- 
сіб, в попереднім році — 
39.020 осіб.

УКРАЇНІЗАЦІЯ В УСТАНО
ВАХ ХАРКОВА.ВІДПРАВИЛИ ВІД РОБОТИ 

1.000 МАИНЕРІВ.
Державні установи міста 

Харкова енерґічно приготов
ляються до переведення в 
життя постанов про україніза
цію. Ціла низка організацій і 

[установ відбуває зараз курси 
і хкраїнської мови іі діловод-

fi НІМЕЧЧИНІ СФОРМОВАНО НОВЕ КОАЛІЦІЙНЕ
РИМ, 1. грудня - Премієр ПРАШТПМГГЙП проауктивна пра“я виявилася

Муссоліні повідомив вчера па DJ ГУМАОПС ІІГ АВГІІUIDÜI uUi — там, де ведено „ колективно.
. Слухачі відчувають ие самі.лату послів, що Італія не піл- ------------------ -г ' , ,Так прим, співробітники губер

носить трудностей виносно р новім кабінеті др. ВІльгельм Маркс е канцлером, а др. Густав ціяльного обезгкчення на сво 
визнання "de jure совітського Штреземан міністром заграничних справ.
правительства”. Він вірить, 
що всі держави скорше чи пі- 
знійше будуть мусіли віднови
ти зносини з Росією, безпосе-1 коаліційне правительство на ріху коло Вісбадену вибухло

чолі з доктором Вільгельмом в пятницю заворушення.

ц. р.

Підчас муншіпальчих вибо
рів в Вест Килдонан провалив
ся дотеперішний рів С. А. Тан
кер, який є робітн. послом.

Франкліна - Бульона 
слідувала після поїздки Еріо, 
соціялістичиого провідника в 
парламенті, яка була великим 
успіхом.

Хоч тутешні політичні діячі 
заявляють, що францусько- 
російський договір є спрямо
ваний виключно проти Англії, 
та що він дасть нагоду до 
француськошімецької коопе
рації у відбудові Росії, то се
ред тутешніх бізнесових і фі
нансових кругів є почуття, що 
підписання: договору буде о- 
значати знехтовання Раиаль-

В СУБОТУ, ДНЯ 8-ГО ГРУДНЯ
*

ІТАЛІЯ ГОТОВА ВИЗНАТИ 
СОВІТСЬКУ РОСІЮ. ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІД

ДІЛІ СТ0В. УКР. РОБ. ДІМ
---------- відіграє ----------

В УКР.-Р0Б. ДОМІ В ВІННІПЕГ^

їх зборах ухвалили користува
тися для вправ в українській 

МАЄНС, 2. грудня. — В Біб- мові матеріалом з “Вістей” і
порішили колективно перед-

славну, всім відому драму в 4-ох діях II. Стеценка п. н.:

ЗА ПРАВДУ І 
ВОЛЮ НДРОДА

БЕРЛІН, 1. грудня. — Нове

ПІД.1 планувати цю часописи.ського пакту.

Красін грозить зірванням Ра- 
иальського договору.

редно чи посередно, а з еконо
мічної точки погляду Італія, Марксом, яко канцлером, по- час котрого убито 6 о'сіб а 

зробить, буде мктичало функціонувати вчера ве- много ранено. В наслідок цего 
чером. Склад правительства є міжаліянтська висока комісія

перебрала цивільну адміністра 
Канцлер — др. ВІльгельм иію міста а французьке він- 

Маркс:
Віцеканцлєр і міністер вну-, поліцію, 

трішніх справ — др. Яррес. :
Міністер заграничних справ 

— др. Густав Штреземан (у-,

коли це 
користь.

ПЕРСПЕКТИВИ ЦУКРОВО! 
ПРОМИСЛОВОСТІ

такий;Кілька тижнів тому назад
Старокраєва преса з поло-Л еон ід Красін був в Берліні, де 

відбув кілька бурливих кон
ференцій з німецькими пред
ставниками. Він говорив, що ПАРИЖ, 1. грудня. — Мар- 
як Німеччина не стайе викори- сель Кашен, провідник фран- 
стовувати більше- Рапаль- цуської Комуністичної Партії, 
гький договір, то-Росія пірве підчас острого нападу на пра- ступивший канцлер), 
його і підпише корисний до- вительство в парламенті зая- Міністер оборони — др. От- 
говір запропонований Фран- вив вчера, що окупація Рур- то Ґеслєр. 
цією.

КАШЕН КРИТИКУЄ ОКУПА
ЦІЮ РУРЩИНИ.

сько фозоружило льокальну вини листопада доносить:
Врожай буряків на Україні 

цего року дуже гарний. В бі- 
жучій кампанії на цукровар
нях України має бути виробле
но І6У2 міліона пудів цукру, 

БЕРЛІН, 30. листопада. — щ0 становить аж 111 % вироб- 
Безробіття в неокупованій Ні-!нич°* пР°-яукції, затвердженої 

Гайнріх меччині дальше збільшається. ! ^адою Переднього Іосподар- 
; Около чверть міліона осіб ства * Держпляном > країн- 

др. збільшило армію тих, що, вже ськ0‘ ^оц- Рад- РепУбликИ. Бу- 
були без праці раки на загал вже скрізь вико

пано і почасти відставлено до 
цукроварень. Цукроварні пра
цюють повним темпом і так 
прим, на Лівобережу випроду
ковано до цего часу понад пів-

БЕЗРОБІТТЯ В НІМЕЧЧИНІ 
ЗБІЛЬШАЄТЬЄЯ. Річ діється на Україні, в родині дідича, в часах росій

ського царату і на початку революції. — Перша і друга 
дія відбуваються в хаті дідича; трета дія — тюрма; че

тверта дія — убоге життя дідича.

Драматично-Співацький Гурток ставив вже висше зга
дану драму кілька разів на сцені Укр. Роб. Дому з нечу- 
ваним успіхом. Всі рази тикетн були розпродані ще пе
ред представленням І много гостей задля браку місця 
мусіли вертати домів не бачивши представлення. Тому 
всі, що бажають бачити цю драму, нехай куплять собі 
• “ тикет завчасу, щоб запевнити собі місце.

ПРИХОДІТЬ САМІ І КЛИЧТЕ СВОЇХ ЗНАКОМИХ!

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 і 27 ЦЕНТІВ.

Тикети можна завчасу набути в буфеті Укр. Роб. До
му, а в день представлення при касі.

щини є відвічальною за даль- Міністер праці — 
Переговори, які Спершу ве- ще збільшуванняся кошту Бравнс. 

лнея тут між французьким ам- життя у Франції і за упадок Міністер фінансів 
басгдором і представниками франка. ; Ране Лютер.
Совітів, дійшли др відома Окупація, казав він, - дала Міністер транспортації — 
Бритійців в часі найбільшого Франції лише одну трету ча- Рудольф Езер. 
за клопотання. Це привело до стину скількости вугля, одер- Міністер харчів !— граф Ка- 
виголошення лордом Біркен- жаного з „Німеччини минувшо- ніц. - '
гедом промови, в якій він ска- го року, в той час як втрати Міністер економії 
зав. шо становище консерва- для французької торговці і Гамм, 
тистів супроти Росії було по- промисловости виносять мілі-

I

НА ГОР. ШЛЕСКУ ПАЛЯТЬ 
ПАНСЬКІ ДВОРИ.:

:

А. Д. І БЕРЛІН, 26. листопада. —
Протягом пятидневної кампа- Т0Га МІЛ'она ПУД'В нукру. В 

Міністер юстиції — др. Ем- нії підпалу і рабунку на Го-, київському районі почали пра- 
мінгер. . ірішнім Шлеску пущено там з цювати вже 32 цукроварні. По-

Міністер окупованих тери- димом більше як 100 панських чинають працювати й заводи 
торій — др. Антон Гефлє. дворів. Жертвою вогню впало винницького району. Цукро- 

Нове правительство склала-' Також шість палат, між ними ваРн' забезпечені в опал дуже 
переговорів між МОСКВА. — Дня 25. листо- еться з членів трох партій; старинний замок Герендорфа. д°®Ре' Технічні умови праці

Францією і Росією було бога- пада розпочав тут свої наради клерикальної, народньої і де-1 Найбільше підпалів було в цілко“ вдоволяючі. Ціну на
то перешкод, особливо при всеросійський зїзд учених, мократнчної. Ці партії мають повіті Гльоґав, який представ- 1IVK0P встановляє комітет вну- 
вирішуванню справи признак- скликаний перший раз від ча- з парламенті лише 193 голоси, лається нині як воєнний та- ТР'ШНЬ0Г0 Т0РГ> > загально ці
на довгів. Два місяці тому на- су жовтневої революції. В зїз- себто не мають потрібної пар- бор. Всі місцевости переповиє- ни на него °^ниж>ються. 
зад думали, що договір буде ді бере участь биьше як 100 ляментарної більшости. Самі ні міліцією і поліцією. В мно- :
підписаний, але виникла не- делегатів, які репрезентують!соціалісти, які не входять в гих місцях офіцири з обсерва Зниження цін на промислові 
сподівано перешкода, яку усу- 8.000 учених з ріжних обла- коаліцію, мають в рейхстагу ційних бальонів стежать пиль- товари помічається скрізь, о- 
нено лише в пару останніх стей науки. ,170 голосів. Так отже прави- но за- всяким рухом. Військові хоплюючи щораз то нові низ-

I Від Комуністичного Інтерна- тедьству Маркса при йдеться автомобілі з жовнірами і по- ки торговельних підприємств.
Французи роблять все, дао ціоналу витав зїзд Зіновєв. я-.звертатися за піддержкою або ліцією є готові на кожднй по- Всеукраїнський комісаріат тор

клик. Повітовий президент говлі й промислу обнизив ціни 
Єрке організує з богатих фар- на бавовняні тканини на 20 

Новий канцлер др. Маркс мерів оружні відділи для охо- проц., а на сукно на 25 проц.
Текстільний промисл зменшив 

Останні вісти доносять, що і ціни на свої товари о 30 проц. 
ловою всекраєвого католиць- на Горішнім Шлеску проголо- ; Ціни на обуву зменшилися о 
кого шкільного органу в Ні- шено воєнний стан. 10 проц., на мануфактуру о 20
меччині. 1 ------ -а*- * проц.

милкове. они.
Договір 4ав бути підписаний 

два місяці тому назад.

Підчас

ВСЕРОС. ЗІЗД УЧЕНИХ.

Заходом Драматично-Співацького Гуртка при відділі 
Стов. Уир. Робітничий Дім в Вінніпегу

--------- устроюеться ---------

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 9-ГО ГРУДНЯ
В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУднях.

КОНЦЕРТможуть, щоби закінчити пере- кий закликав учених до уча- до націоналістів, або до соці- 
говори і привести до остаточ- сти в економічній відбудові ялістів. 
ного здійснення договору ne- держави. Народний комісар 
ред виборами в Англії. а~ війни Троцький надіслав на 

Хоч заключення договору зїзд привіт, в якім закликав у- 
буде важким ударом для бри- чених до праці коло оборони 
тійської за граничної політики, держави 
то в той сам час воно буде ще1 ворогами.

походить з Ксльонії Він уро- і рони майна, 
дився 15. січня 1863 р, і є го-

Програма концерту буде проголошена в слідуючім 
,* числі “Уир. Роб. Вістей”.перед заграничними

І
І

/(

І


